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Charakteristika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí nad Labem, příspěvková organizace, je výchovně 

vzdělávací zařízení pro volný čas dětí a mládeže, jehož zřizovatelem je od 1. 10. 2008 Statutární město Ústí nad Labem. 

Činnost organizace se řídí vyhláškou 74/2005 Sb. a zákonem 561/2004 Sb., ve znění pozdějších změn. 

Výchovně vzdělávací činnost je zaměřena na činnost pravidelnou a příležitostnou, akce o vedlejších prázdninách, letní a jarní tábory, 

soutěže a spontánní činnost. 

 
Od 1. 9. 2010 sídlí organizace v nových prostorách Domu kultury Ústí nad Labem, Velká Hradební 1025/19. Nové prostory umožnily 

soustředění zájmové činnosti a zároveň poskytly možnost rozšíření nabídky zájmově vzdělávacích akcí organizace. 

 
2.10.2013 došlo k rozšíření činnosti organizace a změně názvu na Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických 

pracovníků, Ústí nad Labem, p. o. 

1. 7.2018 bylo naší organizaci předáno odloučené pracoviště „Sektorové centrum“, které slouží pro sportovní účely, především inline 

bruslení. 

1.10.2018 byl zahájen provoz dalšího odloučeného pracoviště Domu dětí a mládeže v Chabařovicích, sídlící v prostorách ZUŠ 

Chabařovice. Pracují zde dva pedagogové, každý s úvazkem 0,5. 
 

Stacionární centrum kolegiální podpory ( od 1.12. 2019 do 31. 3. 2020) při DDM a ZpDVPP, Ústí nad Labem, p.o. je organizací 
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s krajskou působností. Jejím hlavním cílem je vytvořit podmínky pro pedagogy v Ústeckém kraji tak, aby mohli využívat moderní 

technické pomůcky v oblasti digitální, polytechnické a čtenářské gramotnosti, ale i v předmětech matematiky, fyzika, biologie a chemie. 

Poskytuje vzdělávací akce pro pedagogy ve vzdělávacích oblastech: robotika – programování, řemeslo – kreativita, gramotnosti – 

logika a službu půjčovny pomůcek. 

 

Technický klub Ústí nad Labem vznikl za podpory projektu "Podpora polytechnického vzdělávání a gramotnosti v ÚK", v rámci 

Operačního programu Výzkum, Vývoj a Vzdělávání. Fyzická realizace od 1. dubna 2020. 
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NÁZEV ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ: Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, 

Ústí nad Labem, příspěvková organizace 

 
 

SÍDLO: Velká Hradební 1025/19, 400 01 Ústí nad Labem 

ODLOUČENÁ PRACOVIŠTĚ: Stanice mladých turistů, Pražská 127, Ústí nad Labem 

Stadion mládeže, Skorotická 643, Ústí nad Labem 

Sektorové centrum – inline hřiště, Severní Terasa, Ústí nad Labem 

Dům dětí a mládeže Chabařovice 

Technický klub a Stacionární centrum kolegiální podpory, Hoření ul. , Ústí nad Labem 

ZŘIZOVATEL: Statutární město Ústí n. L. Velká Hradební 8, Ústí nad Labem 

 
ŘEDITEL: PaedDr. Jan Eichler 

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE ŘEDITELE: Mgr. Jana Stoicová 

ZÁSTUPCE ŘEDITELE: Bc. Jaroslav Černý 

 
 

KONTAKT NA ZAŘÍZENÍ: 

ředitel: tel. 475 209 92 e-mail: reditel@ddmul.cz 

ústředna: tel. 475 210 86 e-mail: info@ddmul.cz 

ekonomické oddělení: 475 214 458 

web: www.ddmul.cz 

Další kontakty na webu Domu dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí n. L. 

mailto:reditel@ddmul.cz
mailto:info@ddmul.cz
http://www.ddmul.cz/
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Identifikační údaje zařízení: 

IČ: 75150131 

IZO DDM:181 006 448 

IZO ZpDVPP: 181 054 167 

Identifikátor právnické osoby: 691 00476 

 
 

Dům dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí nad Labem, příspěvková organizace zapsána 

do rejstříku škol a školských zařízení dne 20.12.2013. 

V obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem v oddílu Pr, vložce číslo 823 

 
 

Pracoviště – hlavní budova Velká Hradební 19 

Oddělení techniky – vedoucí odd. Lukáš Hruška 

Oddělení estetické a dramatické výchovy - vedoucí odd. Bc. Jaroslava Bílská, DiS 

pedagogický pracovník – Karel Liška od 1.3.18 

pedagogický pracovník oddělení Bc.Jana Šimková (MD) a Bc. Lenka Svatušková (RD) 

Oddělení tvořivé a keramické dílny – vedoucí odd. Mgr. Jana Stoicová 

Oddělení přírodovědy a ekologie-vedoucí odd. Bc. Barbora Pencová 

Oddělení předškolní výchovy – vedoucí odd. Bc. Petra Mecelová , pedagogický pracovník oddělení Bc. Samuel Němec 

Marie Poláková (úvazek 0,5) 

Oddělení tělovýchovy a sportu – vedoucí odd. Tomáš Laibl 

Oddělení turistiky – Bc. Jaroslav Černý 

Oddělení Evropských projektů – vedoucí odd. Mgr. Jana Veselá,t.č. RD; 
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Projekty MŠMT – Šablony II. - Bc. Pavlína Čápová; Bc. Sonia Vršínská 

Taneční škola Dance center Marverci – vedoucí odd. Tomáš Svoboda, pedagogický pracovník Martina Vernerová 

Oddělení dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků - ing. Ingrid Vlčková (úvazek 0,75) 

Škola stepu – Michal Krupa 

Ekonomické oddělení – Gabriela Stuchlá, Barbora Černá (RD), Monika Köhlová 

 
Pobočka DDM – Chabařovice - Šárka Šrámková, Mgr. Roland Absolon (oba úvazek 0,5) 

 
Stacionární centrum kolegiální podpory: Alena Pilnajová - koordinátor digitální gramotnosti od 1.12.2019, 

metodik Stacionárního centra od 1.4.2020 

Technický klub DDM –  Lukáš Temkovič 
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Jméno, příjmení Odborná kvalifikace interních pedagogů 

PaedDr. Jan Eichler Učitelství pro I. stupeň ZŠ 

Bc. Jaroslav Černý Pedagogika volného času 

Mgr. Jana Stoicová Speciální pedagogika – učitelství, arteterapie 

Mgr. Jana Veselá Učitelství pro ZŠ – německý jazyk 

Bc. Lenka Svatušková Pedagogika volného času 

Bc. Jana Šimková Pedagogika volného času 

Bc.Samuel Němec Hudební výchova – sbormistrovství 

Bc. Jaroslava Bílská,DiS. Pedagogika volného času 

Bc. Radim Veselý Pedagogika volného času 

Bc. Petra Mecelová Speciální pedagogika 

Bc.Barbora Pencová Sociálně pedagogické asistence 

Martina Vernerová vzdělávací a sociálně tréninkový program pro asistenty pedagogů; studium pedagogiky pro 

vedoucí dětských zájmových útvarů 

Tomáš Svoboda Střední pedagogická škola 

Michal Krupa SŠ-předškolní a mimoškolní pedagogika, aktuálně DIFA JAMU – Taneční a pohybové divadlo 

a výchova 

Tomáš Laibl SPŠ chemická Ústí nad Labem; doplňující studium speciální pedagogiky 

Ing. Ingrid Vlčková Inženýr odpadového hospodářství, pedagog volného času (NIDV) 

Bc.Pavlína Čápová Sociálně pedagogické asistence 

Bc. Sonia Vršínská Učitelství pro mateřské školy 
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Marie Poláková SPgŠ – předškolní a mimoškolní pedagogika 

Karel Liška Evropská obchodní akademie, CŽV - vychovatelství 

Alena Pilnajová SPŠ elektrotechnická, Studium pro asistenty pedagoga 

Šárka Šrámková Střední pedagogická škola Ústí nad Labem – obor učitelství MŠ; Pomaturitní studium obor 

vychovatelství 

Mgr. Roland Absolon UJEP PF – učitelství pro pro 2. stupeň ZŠ a SŠ 

Lukáš Hruška SŠ odborné vzdělání, DPS – akreditované studium pedagogiky pro 2.stup. ZŠ a SŠ 

Lukáš Temkovič SPŠ – strojírenství CAD/CAM DPS – akreditované studium pedagogiky pro 2.stup. ZŠ a SŠ 

(NIDV) 

 

V DDM v uplynulém školním roce pracovalo 20 interních pedagogických pracovníků. Celkem se na pravidelné zájmové činnosti a 

na organizování a průběhu okresních, krajských a dalších soutěží podílí téměř 200 externích spolupracovníků. 
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Údaje o práci školského zařízení 

 
 

Výchovně vzdělávací činnost je realizována na základě Vzdělávacího programu DDM v zájmové činnosti: 

a. Pravidelné (Zájmové kroužky - dále jen ZK) 

b. Příležitostné: 

 akce pro členy ZK mimo schůzky 

 akce pro veřejnost 

 semináře, kurzy, kulaté stoly, workshopy, sympozia, vzdělávací a zábavné pořady pro děti, rodiče, mládež a veřejnost 

 Výlety, exkurze 

c. Prázdninová činnost – tábory, soustředění, víkendové pobyty 

d. Spontánní (výstavy, konzultace, pedagogická praxe, poradenství aj.) 

 výtvarné a fotografické výstavy v DDM, výstavy keramiky na hradě Střekov . 

 Evropská dobrovolná služba – akreditace pro hostitelskou organizaci EDS a realizace projektu s názvem Colour workroom 

podpořen v rámci programu Mládež v akci, Akce 2 Evropská dobrovolná služba a je realizován za finanční podpory 

Evropské unie. 

 Česko-německé projekty v rámci dotační programu „Program spolupráce Česká republika - Sasko 2014 – 2020“ 

 Realizace vzdělávacího programů pro pracovníky DDM a ZUŠ v rámci udržitelnosti projektu OPVK – Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost 

 Souvislé pedagogické praxe studentů Univerzity J.E.Purkyně v Ústí nad Labem 

 Poradenství v oblasti aktivit pro děti a mládež ve volném čase 

 Odborné poradenství v oblasti keramiky, ekologie, sportu atd. 
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e. Soutěže, otevřené sportovní aktivity, spolupráce s NNO a dalšími subjekty 

 Organizace je garantem okresních soutěží vyhlašovaných MŠMT (předmětové, sportovní), garantem krajských kol vybraných 

předmětových soutěží 

 Vyhlašování vlastních soutěží 

 Účast členů zájmových kroužků a oddílů v soutěžích jiných vyhlašovatelů od místních po republikové 

 Aktivní spolupráce se Sdružením rodičů a přátel DDM při organizování akcí v rámci činnosti organizace 

 Spolupráce se školskými subjekty, neziskovými organizacemi 

 Otevřené sportovní aktivity během celého školního roku včetně víkendů na sportovištích Stadionu mládeže 

 

Podpora Statutárního města Ústí nad Labem 

 
 

Dům dětí a mládeže Ústí nad Labem obdržel i pro tento rok významnou finanční podporu Statutárního města 

Ústí nad Labem, díky čemuž se mohly uskutečnit akce pro děti a mládež, a to jak akce příležitostné, 

tak také činnost táborová. Nabídka aktivit Domu dětí a mládeže je tak nejen pestrá, ale i přístupná širokému 

spektru účastníků. 
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Projektová činnost 

 
 

 Projekty Evropské dobrovolné služby jsou 100% financovány z EU – program ERASMUS+. DDM a ZpDVPP Ústí nad Labem 

má akreditaci ERASMUS+ jako hostitelská organizace EDS až do roku 2020. Ve školním roce 2019-20 se nepodařilo 

zajistit žádného dobrovolníka. 

 
 
 

 Česko-německé projekty v rámci dotačního programu „Program spolupráce Česká republika - Sasko 2014 – 2020“ 
 

 
 Projekt šablona 2.VI/15 - projekt „Ústecké zájmové vzdělávání“ (CZ.02.3.X/0.0/0.0/18_063/0012172) 

 
 
 

 
V rámci tohoto projektu jsou pořádány projektové dny, zváni odborníci do výuky do jednotlivých zájmových útvarů, pořádány školení pro 

pedagogy. Dále pracují celkem čtyři kluby pro účastníky kroužků a kurzů – klub konverzace v anglickém jazyce, badatelský klub, klub 

deskových her a čtenářský klub, s celkovým počtem 44 žáků. Všechny aktivity v rámci tohoto programu jsou poskytovány zdarma. 



Výroční zpráva Domu dětí a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků, Ústí nad Labem, p. o., šk. rok 2019 - 2020 
 

 

 
 

 

 Vzdělávání pro pracovníky DDM 

Oddělení „DVPP – kurzy a školení“ během roku nabízelo pedagogickým pracovníkům z celého kraje převážně kurz „Studium 

pedagogiky k získání kvalifikace pedagoga volného času, který vykonává dílčí přímou pedagogickou činnost (40h)“ a „Školení pro hlavní 

vedoucí dětských táborů“. Proběhlo 5 kurzů pro 75 účastníků, vše prezenčně. 

Celkem má naše organizace 16 akreditací MŠMT platných do roku 2023. V průběhu roku byla získána další akreditace pro kurz 

keramiky Raku a prodloužena akreditace kurzu Inline bruslení. 

Propagace činnosti je zajišťována prostřednictvím webových stránek www.ddmul.cz, dále vyvěšováním nabídek školení na facebookové 

stránce DDM a na webovém portále www.dvpp.info. 

 
 

Pravidelná činnost (zájmové kroužky a kurzy) 

 
 

a. Zájmové kroužky a kurzy (ZK) trvají průměrně 2 hodiny v týdnu, dle požadavku lze počet hodin rozšířit 

b. poplatky jsou od 100,-Kč za rok a účastníka do 5.000,-Kč za rok a účastníka, podle náročnosti ZK. V zařízení pracují 

i zájmové útvary, kde je nulový poplatek. Jedná se např. o ústecký parlament, zájmové aktivity pro seniory 

a hendikepované děti a jejich rodiče. 

ZK jsou zaměřeny na tance, step, keramiku, sport, šachy, anglický jazyk, společenské hry, výtvarnou a pohybovou výchovu, 

předškolní výchovu, dramatiku, hudební a muzikálové kroužky, tvořivé dílny, ochranu přírody, výpočetní techniku, turistiku vodní 

a pěší, rybáře, šití, jógu, chovatelství, dětské televizní studio, elektrotechniku, deskové hry, aerobik, břišní a orientální tanec, 

hokejbal, gymnastiku i bojové sporty… 
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Počet účastníků zapsaných do pravidelné zájmové činnosti v průběhu školního roku 
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Počet účastníků v kategorii dětí do zahájení školní docházky a žáků základních a středních škol v roce 2019/20 byl na stejné úrovni, jako 

v roce předešlém. K nárůstu (o 200 účastníků) došlo v kategorii dospělých. 

25%

49%

0%

26%

Věkové složení účastníků pravidelné zájmové 
činnosti

děti 1054

žáci 2017

studenti 3

ostatní 1130
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Věková struktura členů navštěvující pravidelné zájmové aktivity se již několik let výrazně nemění. Největší procento účastníků 

pravidelných zájmových aktivit je ve věku mladšího a staršího školního věku a středoškoláků. Značnou část tvoří děti ve věku 

do zahájení povinné školní docházky, Zájem o aktivity předškolního oddělení se stále zvyšuje, čemuž jsme se snažili přizpůsobit 

a nabízeli jsme aktivity určené dětem již od půl roku (cvičení pro maminky s dětmi), dopolední výtvarné kroužky a kurzy keram iky pro 

kolektivy dětí z mateřských škol, ekologicky a přírodovědně zaměřené programy pro kolektivy dětí a žáků. Skupina mladých lidí ve věku 

od 19 do 26 let tvoří spolu s dalšími dospělými nezanedbatelnou část, i když jejich zapojení do pravidelné činnosti, je vzhledem 

k možnostem nabízených aktivit nižší. Přesto oblasti tance, cvičení a jazyky jsou pro tyto klienty atraktivní. Větší procento mládeže se 

ale zúčastňuje spontánní činnosti. Vzrůstá též zájem o aktivity společné pro rodiče či prarodiče a děti, a to především pro děti ve věku 

před zahájením školní docházky. 

 
Omezení činnosti organizace: Na základě mimořádného nařízení č.3/2020 Krajské hygienické stanice v Ústí nad Labem ze dne 

1.10.2020 byl z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru omezen provoz středisek volného času 

spočívající v zákazu osobní přítomnosti dětí, žáků a studentů a jiných účastníků na zájmovém vzdělávání a to od 

5.10.2020.Toto opatření bylo dne 12.10.2020 prodlouženo nařízením Vlády ČR č. 1020 ze dne 12. 10. 2020 a mimořádného 

nařízení č. 4/ 2020 Krajské hygienické stanice v Ústí nad Labem.  

V omezené míře probíhala pravidelná činnost po dobu 3 týdnů v prosinci 2020, ale od 27.12. 2020 na základě aktuálních opatření 

Vlády ČR a hygienických orgánů došlo k úplnému uzavření DDM. 

Činnost mohla být obnovena až v průběhu května, řada kroužků a kurzů již však svou činnost neobnovila. Většině účastníků byly poplatky za     

neuskutečněné aktivity  vráceny. 

Aktivity v době uzavření na jednotlivých odděleních,  probíhali online formou 

Oddělení dramatiky: 

• od  1/2021 probíhala činnost závodních týmů aerobiku distančně 2x týdně přes platformu Google Meet + dívky plnily individuální tréninkové plány 

vypracované trenérkami jednotlivých závodních týmů, dále byly vypracovány video návody na správné provedení cviků a video návody vtipných 
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sportovních výzev. 

• Výtvarnému kroužku Raníček – pátek byly zasílány fotonávody na výtvarné vyrábění. 

• Kroužku mažoretek byly vytvořeny video návody na práci s hůlkou. 

Oddělení předškolní výchovy a hudební oddělení 

 hudební videa pro 13 kroužků Klavír, Kytara, Ukulele. Pro každý nástroj 3 - 4 lekce  

 Čtenářský klub - online 

 VÝZVY pro 22 kroužků (asi 300 účastníků z kroužků pro předškoláky a R+D): 

 Podzimní, Perníčková, Mikulášská, Sněhová, Sněhuláková, Masopustní, Domácí, Velikonoční, Čarodějnická a Hledání zajíčka. Přihlášení do 

kroužků dostávali emailem tematická zadání (tvoření, básničky, plnění úkolů) a výsledky svého snažení fotili nebo natáčeli a posílali zpět. Vznikla z toho 

výstava s názvem „Co se dělo, když jsme spolu nemohli být?“ 

 

Oddělení Dance centrum Marverci: 

 v období, kdy byla činnost přerušena, probíhala výuka distančně u ZÚ – TS Avalanche – sóla, dua, skupina A; DCM – JVK show, hip hop  formou 

on-line vysílání 

Oddělení keramiky: 

 Foto návody na vyrábění zveřejňované na Fb a webu – celkem 9 

 Keramická ovečka – nabídka na modelování doma z námi dodaného materiálu – celkem zapojeno 150 rodin 

 Ptačí budka  - 100 účastníků – rozdávání materiálu na tvoření 

(aktivity byly pro účastníky zdarma) 

 

 

Oddělení přírodovědy: 

 

• během uzavření DDM jsme na oddělení přírodovědy pořídili novou terarijní stěnu, která se postupně zabydlovala a zabydluje 

• pořídily se nové učební pomůcky a prvky do zookoutků 
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• během uzavření DDM oddělení přírodovědy a DCM spolupracovalo se ZŠ Neštěmická na projektu „Nebuď sám“. (vyrábění online s klienty DD 

Orlická a Domov pro seniory Bukov po dobu 3 měsíců, březen - květen). 

 

 

Oddělení techniky a Technické kluby: 

 

• po uzavření pro veřejnost - online kroužky, otevřené dílny ve formě připravených balíčků pro děti domů kde pomocí instrukcí práci zhotovili 

• během uzavření se také prováděla údržba prostorů technického klubu a dovybavení 

 

Oddělení turistiky: 

Distančně probíhaly: 

 Výtvarná soutěž Naše město (leden až březen) - 140 dětí 

 Venkovní hra Vítání jara (duben) - 110 dětí (+ rodiče) 

 Venkovní hra Slavíme Den Země - 100 dětí (+ rodiče) 

 Venkovní hra Kočičí putování - 142 dětí (+ rodiče) 

 Ukliďme svět - individuálně - 9 dětí a 9 dospělých 

 

 

Oddělení sportu: 

 individuální tréninkové plány pro hráče
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Příležitostné akce a spontánní aktivity 
 
 
 

Zahrnují akce pro veřejnost, členy zájmových kroužků, výukové programy pro děti, výstavy, aj. Jsou různého rozsahu, a to od třech 

hodin u jednorázových akcí, až po vícedenní víkendové a prázdninové pobyty a akce. 

 
Mezi nejvýznamnější příležitostné akce patří např. „Začínáme nanečisto“, „Podzimní strašidlení“, „Mikulášská“, kreativní 

víkendy a řemeslné kurzy, výstavy keramiky na hradě Střekov. Z důvodu výše popsaného omezení činnosti (COVID 19) se 

nemohly konat tradiční prosincové akce, přehlídka tance a aerobiku „Enjoy dancing“ a „Enjoy aerobic“, Den Země, Den dětí, 

velikonoční dílny a další. To se odrazilo na celkovém počtu pořádaných akcí a přítomných účastníků. 

Ve školním roce 2020- 2021 bylo uspořádáno celkem 72 příležitostných akcí pro 3.676 účastníků, oproti poslednímu 

„normálnímu“roku 2018/19, kdy bylo na těchto akcích celkem 25.960. Spontánní aktivity navštívilo celkem 12.211 dětí, žáků i 

dospělých. Zde se jedná především o aktivity spojené se sportováním na Stadionu mládeže a návštěvníky výstav. Významnou 

aktivitou jsou výukové programy pro děti z mateřských škol i žáky ze škol základních, které jsou pořádány oddělením přírodovědy 

a keramiky. I tyto aktivity byly značně omezeny, proběhly pouze pro 158 účastníků.  
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Přehled užívání sportovišť Stadionu DDM za školní rok 2020 – 2021 
 

 

Stadion mládeže navštívilo v průběhu školního roku celkem 11 711 návštěvníků. Pokles téměř 10.000 návštěvníků lze opět zdůvodnit 

omezením činnosti během celého školního roku, z důvodu COVID 19. Ani po znovu otevření sportovišť během letních měsíců se 

návštěvnost výrazně nezvýšil.

4%

8% 6%

13%

8%
61%

Návštěvnost sportovišť

 tenis

fotbal

beachvolejbal

skate

hor.stěna + ekoučebna

hokejbal
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Hokejbalové hřiště je maximálně využíváno, a to nejen pro tréninky našich hokejbalových oddílů, ale především pro konání 
hokejbalových zápasů. Uvedená čísla nezahrnují pravidelnou zájmovou činnost. 
 
 

 

 

Přebor mladších žáků - hokejbal 

hřiště návštěvnost 

Tenis 454 

Fotbal 1001 

Beach 694 

Skate 1492 

Horolezecká stěna a ekoučebna pro zdraví 920 

Hokejbal 7150 
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Prázdninová činnost  

 
Ve školním roce 2020/2021 byly organizovány tradiční pobyty zvláště o jarních a letních prázdninách. Připravené aktivity o jarních 

prázdninách byly z důvodu zákazu činnosti – pandemie Covid 19 – zrušeny. Přihlášeným účastníkům byly nabídnuty sady na vyrábění a 

materiály pro zpestření volných dnů – byly však velmi málo využity. 

Jeden tábor – oddíl Kamzíků – probíhal distančně a setkal se s velmi kladnou odezvou. 

Letní tábory probíhaly bez omezení. Dodržovala se ale na nich protiepidemiologická opatření spočívající především ve      

zvýšeném zdravotním dohledu a pravidelné dezinfekce. 

Ve školním  roce 2020/2021 připravil Dům dětí a mládeže a ZpDVPP o letních prázdninách  celkem 68 táborů. Dále 

spolupracoval   se Sdružením dětí a mládeže Tilia, z.s. na realizaci 10 vzdělávacích kempů  v rámci výzvy MŠMT na 

pořádání letních výukových kempů. Tyto aktivity byly dětem poskytnuty zcela zdarma na základě grantu MŠMT. Dům dětí 

poskytl především pomoc při zajištění prostor pro konání těchto kempů.  

Připravovaný zahraniční tábor (ve spolupráci  s CK Unitour)  byl z důvodu omezení v souvislosti s pandemií COVID 19 po 

domluvě s cestovní kanceláří a přihlášenými účastníky, zrušen. 

Tábory a další prázdninové aktivity by se nemohly konat bez nadšení a obětavé práce všech pracovníků a dobrovolníků. 

U táborové činnosti většinou převažují malé formy táborů, tj. do 50 ti účastníků. Jsou zaměřeny na výtvarné techniky, orientální 

tanec, aerobik, tanec, sportovně či turisticky. V programech většiny táborů nechybí celotáborové hry a výlety. 

Tradičně je velký zájem o příměstské tábory Inline bruslení a o příměstské tábory zaměřené na horolezectví na umělé stěně. 

Příměstských táborů se zúčastňují především děti z prvního stupně základní školy. 

Některé příměstské tábory mají konkrétní tematické zaměření, např. tábor s názvem Farmářem na týden, turistické tábory, 

výtvarně zaměřené tábory, přírodovědné atd. Tábory nabízejí dětem nejen pobyt v domě dětí a jeho okolí, ale také velmi zajímavé 

celodenní výlety. 
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Díky kolektivu interních, externích i dobrovolných spolupracovníků nabízíme dětem i jejich rodičům pestrou prázdninovou zábavu 

i aktivní odpočinek. 

Pobytové aktivity pořádané DDM: 

Typ činnosti počet děti žáci ostatní vedoucí osobodny Øpočet dnů 

Pobytové tábory 13  30  381 22  65  4426 10,5 

Příměstské tábory 55 241  969 43 156  6198   5 

Pobytové do 5 dnů  1      2     55  

celkem 68 271 1350 65 221 10624  
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Soutěže 
 Dům dětí a mládeže pořádá, či spolupořádá, soutěže na místní, okresní, krajské i celorepublikové úrovni. 

 Mimo soutěží vlastních, či jiných spolupořadatelů, je DDM Ústí nad Labem pověřen organizací některých soutěží 

vyhlašovaných MŠMT ČR, a to na okresní a krajské úrovni. 

 Soutěže mají nejrůznější zaměření, např. programování, biologie, zeměpis, dějepis, matematika, fyzika, chemie, 

dramatika, cizí jazyky, Středoškolská odborná činnost, sportovní soutěže, deskové hry, turisticko-ochranářské, 

výtvarné aj. 

 Předmětové soutěže vyhlašovány MŠMT jsou počítány jako celek, přičemž většina z nich je organizována pro dvě 

a více kategorií, např. matematická olympiáda, chemická olympiáda, konverzační soutěže v cizích jazycích, 

biologická a fyzikální olympiáda atd., /členění je většinou podle věku soutěžících/. 

 Vzhledem k pandemické situaci neprobíhaly žádné sportovní soutěže. Předmětové soutěže se buď nekonaly nebo probíhaly 

distanční formou, což kladlo větší nároky nejen na pořadatele, ale i na porotu a žáky. 

 DDM Ústí n. L. pořádal ve školním roce 2020/21 tyto soutěže- soutěže probíhaly distančně (online)

Olympiáda v českém jazyce – okresní kolo; krajské 

kolo  

Dějepisná olympiáda – okresní kolo; krajské kolo  

Zeměpisná olympiáda – okresní kolo, krajské kolo  

Středoškolská odborná činnost – okresní kolo; krajské 

kolo - online 

Matematický klokan – okresní kolo  

Přírodovědný klokan – okresní kolo 
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                Matematická olympiáda – okresní kola, krajská kola 

                Fyzikální olympiáda– okresní kolo; krajské kolo  

                 Pythágoriáda,Archimediáda -  okresní kola 

                 Olympiáda v cizích jazycích (Aj, Nj)- okresní kolo 

 

 

              Celkem se ve 12 uskutečněných soutěžích vyhlášených MŠMT 

zúčastnilo 2.235 žáků základních a středních škol. 
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Úspěchy členů zájmových útvarů 
 
 
Dívky ze závodních týmů aerobiku se zúčastnily ONLINE soutěží v aerobiku a získaly několik krásných ocenění. 
                              21 x zlato 
                             12 x stříbro 
                                6 x bronz 
                               Dne 12. 6. prezenční účast na  závodech v Praze prezenčně a získaly 1x 1. místo, 1x 2. místo. 
 
Dance centrum MARVERCI 
 
 
Vzhledem k epidemiologické situaci COVID-19, kdy byla přerušena zájmová činnost od 5. 10. 2020, bylo konání veškerých akcí a soutěží zrušeno nebo 
přesunuto na podzim 2021. Proběhlo jen několik on-line tanečních soutěží. 
 
Účast na:  Czech dance master – sóla, dua, Taneční skupina roku, On line North dance cup 2021 – získána medailová ocenění    
 
 
Tvořivá a keramická dílna DDM   uspořádala o letních prázdninách tradiční výstavu na hradě Střekov, tentokrát nazvanou „Jak se dělá keramika“.. 
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Poděkování 

si zaslouží především osvícení rodiče, kteří vidí ve smysluplném a vhodném využívání volného času dětí a mládeže 

příležitost, jak zlepšit znalosti, vědomosti, dovednosti i návyky svých dětí. Poděkování patří dětem a mládeži, které naše nabídka 

oslovila, interním, externím a dobrovolným pracovníkům, kteří věnují nejen svou pracovní dobu, ale především svůj volný čas 

dětem, mládeži i dospělým. Upřímné poděkování si zaslouží Ústecký kraj a Krajský úřad Ústeckého kraje, město Ústí nad Labem 

a jeho úřad, Úřad práce v Ústí n/L, UJEP Ústí n/L, radnice jednotlivých obvodů, vedení hradu Střekov, Okresní svaz hokejbalu, 

ELBA Franklin ÚSTÍ n.L.,školy a školská zařízení v Ústeckém kraji a ve městě Ústí nad Labem. 

Zvláště pak domy dětí a mládeže, Národní institut dětí a mládeže MŠMT ČR, MŽP ČR, neziskovými organizacemi 

v Ústí nad Labem, které s DDM spolupracují, např. KČT, ČSOP, Tilia, ÚKRDM, ANOÚK apod. 

Dům dětí a mládeže spolupracuje s Českem francouzským klubem, Sdružením pro probaci a mediaci v justici, o. s., 

Oblastní charitou, Dobrovolnickým centrem a dalšími. 
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Závěr 
Školní rok 2020 - 2021 byl pro Dům dětí a mládeže Ústí n. L. velmi náročný a  zároveň neobvyklý. Vzhledem k omezení 

činnosti, která nás provázela téměř po celý školní rok, se řada aktivit nemohla uskutečnit. I přesto jsme se snažili být v kontaktu 

s našimi účastníky zájmového vzdělávání. Připravovali jsme pro ně online soutěže, distanční hry, vyráběcí balíčky. Sportovní a 

hudební kroužky měli online výuku. S účastníky jsme komunikovali především pomocí sociálních sítí. 

Pedagogové čas věnovali i vylepšování prostor, učeben, provedl se důkladný úklid, inventarizace majetku …. 

Jednou z nejlepších vlastností člověka je umění darovat. Není asi nic hezčího než skutečně něco darovat a dělat tím radost 

ostatním. V našem zařízení jsme se jistě všichni naučili, že je velmi krásné rozdávat radost, dobrý pocit z úspěchu i podporu, když 

se zrovna něco nedaří. Darovat se nemusí pouze peníze či věci nemovité nebo movité. Darovat můžeme i něco, co nás téměř nic 

nestojí. Rád bych, abychom se všichni naučili darovat hezký úsměv, vlídné zacházení, schopnost vzájemně si pomáhat, abychom 

se naučili toleranci, abychom se naučili rozdávat svůj um, darovat svůj čas, prostě být prospěšný ostatním. Žít, kromě svého 

osobního naplnění, také pro radost druhých. Jistě je to dobré poslání, zkusme ho alespoň trochu naplňovat. 

Ještě jednou všem děkuji. 

 
                                                                                                                                                                                            Dr. Jan Eichler, ředitel DDM 
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